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Kluby KRS TKKF „RELAKS” oraz KS TKKF „KARLIK” zapraszają na czwarty ostatni turniej z cyklu XXVII GRAND PRIX Wodzisławia Śląskiego 2017 w tenisie stołowym dla weteranów i zawodników niezrzeszonych i zrzeszonych do III ligi włącznie.

Turniej odbędzie się w Zespole Szkolno Przedszkolnym Nr 7 w Wodzisławiu Śląskim ul. 26 Marca 66 (hala sportowa).

Przed rozpoczęciem gier turniejowych odbędzie się uroczystość wręczenia dyplomów zawodnikom, którzy zajęli miejsca 1 do 3 w poszczególnych kategoriach trzeciego Turnieju XXVII Grand Prix Wodzisławia Śląskiego.
Początek rozgrywek planowany jest o godz. 10.oo dnia 07 październik 2017 r. (sobota). 
Grand Prix rozgrywane jest w n/w kategoriach wiekowych:

I - do 15 lat (rocznik 2002 i młodsi)
II - od 16 do 35 lat (rocznik 2001 – 1982)
III - od 36 do 59 lat (rocznik 1981-1958)
IV – od 60 lat (rocznik 1957 i starsi)
V – kategoria kobiet (bez ograniczeń wiekowych)
VI – OPEN - mieszkańcy Wodzisławia Śląskiego
VII – OPEN – obejmująca wszystkie kategorie.
 
Zasady rozgrywania XXVII Grand Prix Wodzisławia Śląskiego w tenisie stołowym oraz sposób dokonywania zgłoszeń do turnieju, określa regulamin rozgrywek.
Na zakończenie turnieju odbędzie się uroczystość wręczenia dyplomów zawodnikom, którzy zajęli miejsca od 1 do 3 w poszczególnych kategoriach czwartego Turnieju XXVII Grand Prix Wodzisławia Śląskiego, a następnie uroczystość wręczenia dyplomów, statuetek i nagród zwycięzcą turnieju w klasyfikacji generalnej oraz uhonorowani zostaną najstarszy i najmłodszy zawodnik turnieju a także najlepiej punktująca zawodniczka i zawodnik w czasie wszystkich czterech turniejów tegorocznych zawodów.
                                                                                                             Organizatorzy 
